Контрольная работа по теме

Взаимодействие тел
7 класс
Система оценивания рейтинговой работы:

1. На контрольной работе Вы можете решать любое количество задач.

2. Подсчет баллов ведется только по 5 задачам (наиболее сложных из решенных), хотя проверяются все решенные.

3. Если, решая 2-х и 3-х бальные задачи, Вы допустили ошибку, но показали, что понимаете способ решения и довели решение до конца, то задание может быть оценено меньшим количеством баллов.

4. Для получения оценки «5» необходимо набрать в сумме 9-10 баллов.

5. Для получения оценки «4» необходимо набрать в сумме 7-8 баллов.

6. Для получения оценки «3» необходимо набрать в сумме 5-6 баллов.

7. Если сумма баллов меньше 5, то оценка работы – «2».

Надеюсь, Вы справитесь с выбранными заданиями.

                                          ЖЕЛАЮ УСПЕХА! 

Задания на 1 балл.

1. а) Всадник быстро скачет на лошади. Что будет с всадником, если лошадь споткнётся?

б) Почему капли дождя при резком встряхивании слетают с одежды?

2. Почему запрещается резко поднимать груз подъёмным краном? Почему нельзя останавливать руками вращающуюся на станке деталь?

3. Какая лодка, массой 100 кг или 200 кг, при прыжке человека на неё двигается назад с большей скоростью и во сколько раз? В каком случае лодка и человек двигались бы при взаимодействии с одинаковыми скоростями?

4. Медный шар имеет массу 890 г при объёме 150 см3. Определите объём  полости внутри этого шара.

5. Одинакова ли сила тяжести, действующая на одно и то же тело:

а) на полюсах и экваторе Земли,                                       б) на Земле и на Луне,

в) на разных планетах? Почему?
Задания на 2 балла.
6. Известно, что при одинаковых условиях разные газы в объёме 1 м3 содержат одно и то же количество молекул, а плотности  газов разные. Чем можно объяснить различие в плотности газов?

7. Динамометр, на который подвешен груз, начинает падать с некоторой высоты. Указатель  динамометра при этом остаётся на нуле. Можно ли сказать, что равен нулю:

а) вес груза,

б) масса груза,

в) сила тяжести?

8. На движущийся автомобиль в горизонтальном направлении действуют сила тяги двигателя 1,25 кН, сила трения 600 Н и сила сопротивления воздуха 450 Н. Чему равна равнодействующая этих сил?

9. Кузов грузовой машины имеет площадь 6 м2 и высоту 50 см. Какую массу песка можно поместить в кузов? Плотность песка 1500 кг/м3. Какую площадь двора можно засыпать слоем песка высотой 2,5 см?
Совет: отвечая на теоретические вопросы, излагайте последовательно причину и следствие!
